

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Urbanistická studie modernizace úseku Olomouc-Nová Ulice – Olomouc-Řepčín</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Vít Šálek</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta dopravní (FD)
<b>Katedra/ústav:</b>	Katedra dopravního inženýrství a dopravního plánování (K612)
<b>Oponent práce:</b>	Ing. arch. Karel Hájek, Ph.D.
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	architektonický atelier kAREk

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání práce je zaměřeno na komplexní analýzu a posouzení možností rozvoje kolejové dopravy v severovýchodní části města Olomouce. Řešené území je specifické vysokou mírou zástavby a intenzivní interakcí veřejného prostoru se stávající železniční tratí, která lokalitou prochází.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Cílem práce byla především komplexní analýza současného stavu kolejové dopravní infrastruktury v zájmovém území, definování problémových míst a stanovení variant dalšího rozvoje ve vztahu k intenzivně zastavěnému území města. Lze konstatovat, že vytyčené cíle, tak jak jsou v diplomové práci shrnuty, byly splněny.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Použité metody řešení odpovídají tématu práce, zaměřené na problematiku rozvoje kolejové dopravy ve vztahu k urbanizované struktuře a využití území. Vhodnou analýzou získaných dat autor dospěl k přesvědčivě formulovanému zobrazení výsledků práce.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Práce je zpracována na vysoké odborné úrovni. Její cíle byly stanoveny reálně v souladu s potřebami dalšího rozvoje řešeného území města i dopravní infrastruktury. Analytická část je podrobně zpracovaná a ústí v řadu posuzovaných návrhových variant, včetně těch „nestandardních“, např. možnosti využití systému vlakotramvaje. Práce také vhodně reflektuje připravované rozvojové projekty a zabývá se i vlivem vedení kolejové trasy na propustnost urbanizovaného území.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je logicky strukturovaná, formální úprava a jazyková úroveň je na dobré úrovni a odpovídá nárokům odborné vysokoškolské závěrečné práce.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně</i>	

*odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.*

Použité zdroje jsou v souladu s řešeným tématem. Autor pracuje nejenom s množstvím veřejně dostupných zdrojů, ale využívá řadu podkladů, týkajících se aktuálních provozních dat i údajů o připravovaných rozvojových projektech. Zdroje jsou korektně citovány a práce v tomto směru splňuje požadavky na dodržování zásad publikační etiky.

#### **Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Práci hodnotím jako kvalitní, reflektující aktuální téma. Nabízí potenciál dalšího rozpracování a navazujících činností, jak v oblasti teoretické práce, tak uplatnění v praxi.

### **III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 1.6.2024

Podpis:

